
           РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

«ГАЛУЗЕВЕ МАШИНОБУДУВАННЯ»  

за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 

«Механічна інженерія» 

 

В умовах сьогодення – збройної агресії проти України, окупації частини 

території та підготовки до майбутньої відбудови нашої країни, особливої 

актуальності набуває підготовка фахівців, здатних ефективно працювати та 

керувати підприємствами з машинобудування та обладнання переробних і 

харчових виробництв.  

Освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» 

розроблена робочою групою Таврійського державного агротехнологічного 

університету імені Дмитра Моторного у відповідності до Стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. Вона цілком узгоджується з сучасними 

тенденціями розвитку індустрії машинобудування обладнання переробних і 

харчових виробництв з орієнтацією на відновлення підприємств цього 

напряму діяльності у післявійськовий час. 

В освітній програмі визначений основний фокус навчання, чітко 

визначена унікальність, загальні та фахові компетентності, програмні 

результати навчання. Вказані необхідні освітні компоненти дають можливість 

кожному здобувачеві набути необхідних професійних та соціальних навичок. 

Програма характеризується спрямованістю на провадження інновацій 

саме в сфері обладнанні переробних і харчових виробництв галузевого 

машинобудування, що є характерною для території півдня України.  

Освітня програма знаходиться у вільному доступі, висвітлена на сайті 

університету, обговорюється зі здобувачами освіти, академічною спільнотою 

та роботодавцями.  

Як рекомендацію для підвищення якості представленої освітньо-

професійної програми рекомендуємо ввести додатковий результат навчання, 

який відображає унікальність даної програми – фокус на обладнанні харчових 

і переробних виробництв.  

 

Голова правління 

громадської організації 

«Інтеркультурне гастрономічне коло»         Олеся ПРІСС
   

 


